
  
 

  

  
  

В Баксанском районе завершено расследование уголовного
дела в отношении инспектора безопасности дорожного
движения, обвиняемого в подстрекательстве к служебному
подлогу

 

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-
Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении старшего
государственного инспектора безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России
"Баксанский",   обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 33, ч. 2 ст.
292 УК РФ (подстрекательство путем уговора к совершению служебного подлога, то есть
внесению должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти
деяния совершены из иной личной заинтересованности, повлекшие существенное нарушение
охраняемых законом интересов общества и государства). 

По версии следствия, в марте 2017 года, на участке автомобильной дороги, расположенном
напротив дома № 8 по пр. Ленина в г.о. Баксан, произошло дорожно-транспортное
происшествие с участием двух жителей Баксанского района. Виновник ДТП не  имел на тот 
момент заключенного со страховой компанией договора страхования автотранспортного
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средства. Он попросил другого участника ДТП не сообщать о происшествии в полицию и не
оформлять дорожно-транспортное происшествие, пообещав оплатить стоимость ремонта
автомобиля, на что тот дал свое согласие. После этого мужчина заключил договор страхования
автомобиля, инсценировал ДТП и сообщил об этом в полицию. Инспектор ДПС,
оформлявший происшествие, осмотрев место предполагаемого ДТП и оба транспортных
средства, понял, что имеет место инсценировка. Тогда виновник ДТП на месте позвонил
своему родственнику- старшему государственного инспектора безопасности дорожного
движения ОГИБДД МО МВД России "Баксанский", который будучи осведомленным о том,
что столкновение между автомобилями фактически произошло ранее и в другом месте, и
имеет место быть инсценировка, с целью склонения инспектора ДПС к совершению
служебного подлога для последующего получения его родственником денежных средств в виде
страхового возмещения, стал уговаривать его к совершению служебного подлога, то есть к
внесению в официальные документы заведомо ложных сведений. Инспектор ДПС,
согласившийся на убеждения коллеги, составил административный материал, на основании
которого была незаконно произведена выплата в размере 111 тысяч рублей. Действиям других
участников инсценировки ДТП дана правовая оценка в рамках расследования другого
уголовного дела о мошенничестве при получении страховых выплат.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд. 
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